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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück,

Lunchpakete, Abendessen), Wasser-Flatrate,
Obst und Snacks

 Walderlebnisse und Teamspiele auf dem
riesigen Gelände der Naturjugendherberge
Mölln mit Hüttenbau, Fährten lesen,
Abenteuerspielen, Survival-Workshop,
Bogenschießen, Kanufahren, Kreativthemen
und mehr. Rund-um-die-Uhr-Betreuung
durch erfahrene Campleitung mit
ausgebildeten Erlebnispädagogen

 Kostenlose Schnupper-Mitgliedschaft im
Deutschen Jugendherbergswerk inklusive

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Wald-Erlebniscamp
Gefördert vom Land Schleswig-Holstein

SCHÜLER VON 9-15 JAHREN

REIN IN DEN WALD!

UNSER ABENTEUER-PROGRAMM:

EURE CAMPLEITUNG

EURE UNTERKUNFTIN MÖLLN

EURE VERPFLEGUNG

** Gefördert über das Land Schleswig-Holstein im Rahmen des Aktionsprogramms „Aufholen nach Corona". **
Es können ausschließlich Kinder und Jugendliche mit 1. Wohnsitz in Schleswig-Holstein an dieser
Ferienfreizeit teilnehmen.

Willkommen im Waldparadies! Das riesige Gelände der Jugendherberge Mölln lädt euch zum Naturabenteuer
ein: mit Hüttenbau, Lagerfeuer, Bogenschießen, Survival-Workshop, Kanufahren und Kreativaktionen gestalten
wir einmalige Bewegungs- und Erlebnisräume für Kids und Teens von 9 bis 15 Jahren. Die Betreuer sind
ausgebildete Erlebnispädagogen mit viel Erfahrung. Sie stehen rund um die Uhr zur Verfügung und sorgen für
Action und Spaß in der Gruppe. Bei Team- und Kooperationsspielen an der frischen Luft kommen die
Campteilnehmer*innen so richtig in Bewegung, powern sich aus und schließen neue Freundschaften.

• 7 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück, Lunchpaket, Abendessen)
• Wasserflatrate, dazu Obst und Snacks
• 24 Stunden Komplettbetreuung durch ausgebildete Erlebnispädagogen
• Outdoor Team- und Koordinationsspiele
• Abenteuer- und Survivalworkshop
• Feuermachen und Fährten lesen
• Abenteuer Hüttenbau
• Bogenschießen
• Lagerfeuer mit frischem Stockbrotteig
• Kanufahrt auf den ruhigen Seen
• Kreativworkshops und Bastelaktionen
• Nachtwanderung mit Taschenlampen
• Kostenlose Schnupper-Mitgliedschaft im Deutschen Jugendherbergswerk inklusive

Erfahrene Teamer stehen euch Tag und Nacht zur Seite und sind jeder Zeit für euch ansprechbar. Sie
übernachten in den Teamerzimmern der Jugendherberge und sorgen jeder Zeit für Spaß und Action in der
Gruppe. Eure Teamer sind erlebnispädagogisch ausgebildet und besitzen den Erste-Hilfe-Schein. Eure
Campleitung verfügt zudem über viele Jahre Erfahrung in der Betreuung von Jugendgruppen.

Mehr Platz und Natur gibt es nicht, als hier in der wunderschönen Jugendherberge Mölln am See. Das riesige
Gelände am Wald lädt euch zu unzähligen Naturabenteuern ein. Ihr übernachtet in geschlechtergetrennten
Mehrbettzimmern. Bettwäsche steht euch kostenfrei zur Verfügung. Die Anreise nach Mölln ist schnell und
einfach. Von Hamburg (Wandsbeker Busbahnhof) fährt ein Bus regelmäßig in die Till-Eulenspiegel-Stadt. Der
Bahnhof ist ca. 2,5 km entfernt und zu Fuß erreichbar. Einen zentralen Abholservice am Möllner Bahnhof
organisieren wir gerne für euch.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Getränke stehen den
ganzen Tag für euch bereit und auch den ein oder anderen süßen Snack werden wir für euch bereithalten.
Besondere Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) könnt ihr vor Anreise mit uns absprechen. Euch erwartet
unser reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser
warmes Abendbüffet. Und natürlich müsst ihr vom leckeren Stockbrotteig kosten: einfach typisch
Jugendherberge!
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ALLGEMEINE HINWEISE
Diese Ferienfreizeit wird über das Land Schleswig-Holstein aus Mitteln des bundesweiten Aktionspakets
„Aufholen nach Corona“ maßgeblich gefördert. Die Kinder und Jugendlichen zahlen daher nur einen kleinen
Teilnehmerbeitrag.

Zukunft.

Mit dem AUFHOLPAKET werden Möglichkeiten für Kinder, Jugendliche und ihre Familien
geschaffen, um sich zu begegnen, gemeinsam Neues zu entdecken und ihre Welt nach der Pandemie zu erleben.
Auch das Deutsche Jugendherbergswerk ist Teil des Aktionsprogramms. Diese Kinderfreizeiten richten sich
gezielt an Landeskinder. Für eine unbeschwerte

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8823

Information & Buchung:




Jugendherberge Mölln,
Am Ziegelsee 2
23879 Mölln

+49 4542 2601
moelln@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e. V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8823

